En relación con la pregunta escrita 9-18/PES-00264 presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, del Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), la Consejera de Educación del Gobierno de Navarra informa:
· [bookmark: _GoBack]El edificio que alberga actualmente al CP Santa Vicenta María de Cascante se terminó de construir en el año 2014 y permite albergar dos líneas completas (18 aulas). El edificio construido se ocupó completamente con 18 grupos desde el principio y no permitía un mayor número de grupos sino a costa de otros espacios complementarios. Durante los últimos años, en el colegio han prescindido de espacios como la biblioteca para la debida escolarización del alumnado. La evolución prevista para el centro indica que el número total de grupos no aumentará y, en todo caso, se prevé una disminución en el número total a medio-largo plazo. 
· A pesar de lo expuesto, el Departamento de Educación ha encargado un proyecto de ampliación del centro de hasta cuatro aulas que puede realizarse por fases. Este proyecto de ampliación, que se entregará en las próximas semanas, contemplará la ampliación de dos aulas en planta primera y otras dos en planta segunda. 
· La ejecución de las obras de ampliación estará condicionada por los datos resultantes de la prematrícula en 2019 y a la disponibilidad presupuestaria de ese ejercicio presupuestario.
· En cuanto a los datos de matriculación en el colegio público de Cascante (Educación Infantil (2ª etapa y Primaria) arrojan los siguientes datos:

	
	Curso 2014-15
	Curso 2018-19

	Alumnado 
	329
	394



· En el caso de esta localidad, el aumento de alumnado corresponde fundamentalmente al alumnado de origen español. El porcentaje de alumnado extranjero sobre el total de alumnado es incluso menor este curso al que existía en el curso 2014-15.
· La evolución del alumnado de origen extranjero de dicho centro en los últimos 5 años es el siguiente:

	
	2014/15
	2015/16
	2016/17
	2017/18
	2018/19

	% nacidos en el extranjero
	6,1%
	3,8%
	4,5%
	6,4%
	5,4%



· Desde el Departamento se aplican las medidas ordinarias de apoyo a la atención a la diversidad en los centros: Programas de Apoyo en Primaria y de Acompañamiento extraescolar, convocatoria de ayuda económica para alumnado en situación económica desfavorable etc.
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